

# **АННОТАЦИЯ К ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕЙ ПРОГРАММЕ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ «ДИЗАЙН ДОМА»**

## **Направленность программы**

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Дизайн дома» имеет художественную направленность.

## **Уровень освоения программы**

Уровень освоения программы – базовый.

## **Актуальность образовательной программы**

Развитие творческих способностей детей рассматривается сегодня как одно из приоритетных направлений в педагогике. Современный этап развития общества характеризуется ускоренными темпами освоения техники и технологий. Непрерывно требуются новые идеи для создания конкурентоспособной продукции подготовки высококвалифицированных кадров.

Внешние условия служат предпосылкой для реализации творческих возможностей личности, имеющей в биологическом отношении безграничный потенциал. Становится актуальной задача поиска подходов, методик, технологий для реализации потенциалов, выявления скрытых резервов личности.

Дополнительное образование оказывает помощь учреждениям высшего образования в подготовке специалистов, умеющих изучать, проектировать и изготавливать различного рода изделия своими руками.

С целью подготовки детей, владеющих знаниями и умениями современной технологии, повышение уровня кадрового потенциала в соответствии с современными запросами инновационной экономики, разработана и реализуется данная дополнительная общеобразовательная программа.

## **Педагогическая целесообразность программы**

Программа кружка «Дизайн дома» составлена таким образом, чтобы обучающиеся могли овладеть всем комплексом знаний по организации исследовательской изобретательской деятельности, выполнению проектной работы, познакомиться с требованиями, предъявляемыми к оформлению и публичному представлению результатов своего труда, а также приобрести практические навыки.

В процессе изготовления изделий или приготовления блюд, учащиеся получают дополнительные знания в области черчения, химии, математики, биологии, изобразительного искусства, географии.

Реализация программы является переходом учащихся на другой уровень сложности.

Таким образом, образовательная программа, рассчитана на создание образовательного маршрута каждого обучающегося.

**Психолого-педагогические характеристики обучающихся, участвующих в реализации образовательной программы.**

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа предназначена для детей в возрасте 6-12 лет.

**Особенности организации образовательного процесса**

Набор в кружок свободный, программа предусматривает индивидуальные, групповые, фронтальные формы работы с детьми. 45 человек делятся на три группы по 15 человек в одной группе.

**Форма обучения – очная.**

**Режим занятий, периодичность и продолжительность.**

Общее количество часов в год 720 делится на три группы по 240 каждая, 18 часов в неделю: Количественный состав групп в течение недели не постоянный, в зависимости от занятости детей.

**Объем и срок освоения образовательной программы**

Срок освоения программы -3 года.